

Styrelsemöte 2019-11-13

Närvarande: Rikard Johansson, Jill Malmqvist, Camilla Wiberg, Carola Atting, Kent Nilsson, Åsa Bilker, Niklas Hambrink, Camilla Björkdahl.

Val av sekreterare

Camilla Björkdahl utses som sekreterare

1. Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll går igenom och läggs sedan till handlingarna.

2. Läget i lagen

Herr div. 3:	Inget att rapportera
Herr div. 4:	Inget att rapportera
Damlaget:	Inget att rapportera
P03/04/05:	Inget att rapportera
F04/05/06:	Urdraget, inga spelare eller ledare.
P06/07:	Inget att rapportera
P08/09:	Inget att rapportera
PF10/11:	Inget att rapportera
PF12/13	Inget att rapportera

3. Material

Finns inget att rapportera då Thomas Brundin, materialansvarig, inte närvarar vid dagens möte.

4. Newbody

Carola Atting informerar att försäljningen av Newbody avslutades den 11 november 2019, men möjlighet till efterförsäljning finns. Carola kommer nu att kontrollera att samtliga spelare, som valt att sälja Newbody, har uppnått kravet för minsta antalet sålda paket.

Måndag v. 47 kommer varorna att levereras till IBK Husars klubblokal och är då packade och klara. Respektive lagledare ansvarar för att varorna lämnas ut till de spelare som sålt Newbody.

5. SISU-rapportering

Rikard Johansson och Carola Atting återkopplar från mötet med Jens Harrysson, från Smålandsidrotten, den 28 oktober 2019.

Rikard Johansson delar ut närvarolistor från SISU, för vidarebefordran till respektive lag. Respektive lagledare ansvarar för att listorna fylls i och åter tillbaka till Rikard Johansson

innan juluppehållet. Digital närvarorapporteringsfunktion finns via Smålandsidrotten, vilken IBK Husar planerar att börja använda efter årsskiftet.

6. Föräldramöte / ledarmöte

Tidigare år har IBK Husar bjudit in till ledarmöte innan jul och i samband med detta bjudit på jultallrik/julbord. Denna säsong planeras istället att bjuda in till ledarmöte och "halvtidmiddag" den 19 januari 2020. Rikard Johansson får i uppdrag att skicka ut inbjudan.

7. Ekonomi

Carola Atting, kassör, presenterar resultatrapporten och informerar samtidigt att bankbyte, från Nordea till Handelsbanken, kommer att ske inom kort.

Carola informerar också att det är mycket viktigt att man läser igenom och följer de instruktioner som finns uppsatta i kiosken. Det är också viktigt att kontrollera så att rätt skylt, med IBK Husars Swish-nummer, sätts upp utanför kiosken i samband med försäljning – annars går försäljningen till EBK.

8. Hemsidan

Finns inget att rapportera då Thomas Brundin inte närvarar vid dagens möte.

9. Utbildningar

- **Domarutbildning**
Domarutbildning genomfördes söndagen den 27 oktober 2019. Totalt deltog 23 spelare från herr div. 3, herr div. 4 och P04/05.
Närvarande beslutar att säsongens domarfördelning ska publiceras under dokument på laget.se.
- **Ledarutbildning**
Thomas Atting informerar man just nu håller på med en inventering bland ledarna och det finns behov av flera olika utbildningar, så som grundutbildning, fördjupning blå och fördjupning röd. Thomas undersöker också om Vetlanda är intresserade av att samarbeta kring ledarutbildningarna. Thomas återkommer då han fått svar i frågan.

10. Husarcupen / Luciacup

- **Husarcupen**
Finns inget att rapportera då Patrik Revelj, cupansvarig, inte närvarar vid dagens möte.

- Lucia cup

Lucia cup är ett samarbete mellan IBK Husar och Eksjö kommun - kultur och fritid och kommer i år att genomföras fredagen den 13 december 2019.

På grund av att herr div. 3 och herr div. 4 har matchdag på lördagen, har dessa lag svårt att lösa domarbemanningen om cupen skulle pågå för sent. Med anledning av detta har beslut tagits att minska antalet deltagande lag till totalt 16 lag i högstadiecupen och 16 lag i Lucia cup. Vissa förändringar kommer också att göras i speltider och slutspel.

Patrik Revelj, cupansvarig, får i uppdrag att kontakta Stefan Hallberg gällande medverkande av luciatåg och dansuppvisning.

11. Aktivitetsplan

Aktivitetsplanen för november går igenom.

12. Övrigt

Damlaget: Bidrag till hoodies

Jill Malmqvist ställer frågan om damlaget kan få bidrag till hoodies från IBK Husar.

Närvarande beslutar att pengar från lagkassan kan utnyttjas.

Damlaget: Förfriskningar under periodpaus

Jill Malmqvist informerar att damlaget, i samband med hemmamatcher i Nässjö, bjuds på förfriskningar under periodpaus och undrar om detta är något som IBK Husar kan sponsra då damlaget spelar sina hemmamatcher i Eksjö.

Närvarande beslutar att Jill kan köpa frukt mm och lämna in kvitton till Carola Atting, kassör.

Kiosk i Olsberg

Carola Atting informerar att hon varit i kontakt med Stefan Hallberg angående kioskförsäljning i Olsbergs arena. Stefan Hallberg kommer att återkomma till Carola inom kort.

Förrådsutrymme

Thomas Brundin får i uppdrag att se över möjlighet om IBK Husar kan byta av förrådsutrymme med EBK.

Nycklar till klubblokal

Kent Nilsson får i uppdrag att göra en inventering över vilka som har nycklar till klubblokalen.



13. Nästa möte

Nästa styrelsemöte hålls den 4 december 2019, kl. 18.00-20.30 i IBK Husars klubblokal.

Eksjö 2019-11-14

.....
Rikard Johansson
Ordförande

.....
Camilla Björkdahl
Sekreterare